



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Zápis

**Z jednání pracovní skupiny – konaného dne 6.6.2016 – MěÚ Náměšť nad
Oslavou, velká zasedací místnost – 9:00**

CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000727

Zapisovatel: Šárka Zedníčková

Ověřovatel: Jarmila Wimmerová

Přítomni:

12 členů – dle prezenční listiny

Program:

1. Úvod
2. Možnosti čerpání, sběr projektů
3. Dotazníkové šetření, strategický rámec
4. Diskuze

Ad1)

Na úvod setkání pan Kotačka přítomné informoval, v jaké fázi se nachází projekt MAP. Jednotlivé kroky, které se musí v nejbližších týdnech připravit pro zdárné pokračování projektu. V rámci pracovního zasedání se bude i odpovídat na dotazy, které v posledních týdnech byly vznešeny.

Ad2)

Š. Zedníčková představila vyhlášení výzvy IROP, která je plánována na 08/2016 a 10/2016. Na co je možné čerpat z IROP viz příloze. Dále vysvětlila podporu MAS pro školy v rámci animace škol. A všechny přítomné upozornila na blížící se seminář k šablonám pro školy. V rámci výzev IROP, šablony aj. je pro účely vyhotovení MAP nutné získat veškeré projekty do strategického rámce MAP. Všichni byli požádáni o vyplnění dat, bez kterých by nebylo možné vytvořit Strategický rámec a zároveň čerpat finanční prostředky z IROP.

Diskuze:

- J. Kotačka doplnil k projektům IROP nutnost mít schválení od zřizovatelů. V případě projektů, které mohou být financovány z IROP o co nejrychlejší přípravování projektové dokumentace. V případě potřeby komunikace se zřizovatelem je město ochotno dojet vše vysvětlit osobně.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



- Další dotazy se týkaly samotných projektů, co patří či nepatří do skupiny pro čerpání.

Ad3)

Vítězslav Rous prezentoval strukturu MAP včetně role strategického rámce v MAP. Strategický rámec by měl být sestaven do konce září. V rámci přípravy dokumentu MAP byl přítomných rozdán dotazník na vyplnění, kde jsou informace potřebné do dokumentu.

Strategický rámec se bude vytvářet během měsíců červenec a srpen, bude dán k připomínkování a poté schválen Řídícím výborem. Do konce června, začátku července školská zařízení zasílají své projektové záměry.

Ad4)

V rámci diskuze se řešily termíny jednotlivých výzev pro IROP. Jaká by měla být připravenost jednotlivých žadatelů k podání výzvy, šablony a schůze konaná v rámci tohoto tématu pro školy firmou Education Vysočina v Třebíči.

V Náměšti nad Oslavou 8.6.2016

Manažer Realizačního týmu